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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO 
MOSQUITO E DEMAIS AFLUENTES, REALIZADA NO DIA 22 DE JUNHO DE 2021. 
Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, no link: 
https://meet.google.com/xqq-mbsr-ejx, reuniu-se o plenário do Comitê da Bacia Hidrográfica 
do Rio Mosquito e demais afluentes Mineiros do Rio Pardo para mais uma reunião. 
Compareceram os seguintes conselheiros, titulares e suplentes: representantes do 
poder Público Estadual: IGAM, Maria de lourdes Amaral Nascimento,SEMAD, Janaína 
Melo Batista, EMATER, Walison Christie Alves, IDENE, Mayane de Souza Alves, PCMG 
– Braúlio Marcone de Castro, IEF, Grazielly dos Santos, Representante do poder 
Público Municipal: Prefeitura Municipal de Taiobeiras; Tamires Batista de Sousa – 
Prefeitura Municipal de Aguas Vermelhas; Carlos Tolentino Pereira, Wallace Moreira 
das Virgens – Prefeitura Municipal de Curral de Dentro;Tanielly Alves Miranda Bahia, 
Jorge Molon - Prefeitura Municipal de Montezuma; Joaquim Pereira Amorim, Charledson 
Araújo – Prefeitura municipal de Rio Pardo de Minas; Higor Milian Mendes Dias – 
Prefeitura Municipal de Berizal; Gustavo Lucas – Prefeitura Municipal de Santa Cruz de 
Salinas; Kaio Henrique Silva Sarmento Representantes dos Usuários: Dieysson Alkimim 
Oliveira – DNOCS; Marcelo de Paula e Sales Filho – Fronteira Empreendimentos 
Imobiliários LTDA-ME; INAurélio de Oliveira - DUNORTE Florestal LTDA; Alisson Rocha 
Mendes – Mineração Granduvale. Representantes da sociedade Civil: Marcelo Rossi 
Vicente – Instituto Federal do Norte de Minas Gerais/IFNMG;Breno Thiago Teixeira 
Mendes – CREA/MG, Alzira Maria de Jesus – STR Curral de Dentro; José Gonçalves 
Dias – Ass. Comunitária dos Pequenos Produtores Rurais da Comunidade Raiz; Hélvio 
Lelis Araújo – Amigos da Águas do Rio Pardo. Observado a suficiência de quórum 
regimental nos termos do Art. 21 do Regimento Interno do Comitê a Srta. Tamires Sousa 
deu por aberta a sessão. Logo após a presidente apresentou a ordem do dia, sendo ela: 
1) Leitura e Aprovação da ata da Reunião realizada no dia 04/03/2020 e ata referente a 
última reunião do dia 18/09/2020; 2) Apresentação e referendo da Deliberação Normativa 
CBHPA1 n° 01/2020. Altera e Aprova o Calendário de Reuniões Ordinárias de 2021 do 
Comitê de Bacia Hidrográfica Rio Mosquito e Demais Afluentes Mineiros do Rio Pardo. 3) 
Apresentação e referendo da Deliberação Normativa CBHPA1 n° 02/2021, Altera e Aprova 
o Relatório de Atividades de 2020 e o Plano de Trabalho de 2021, em atendimento ao 
PROCOMITÊS. 4) Aprovação da Deliberação Normativa CBHPA1 n° 03/2021. Aprova a 
Criação da Comissão Eleitoral para renovação dos membros do Comitê da Bacia 
Hidrográfica do Rio Mosquito e demais afluentes do Rio Pardo. 5 ) Aprovação da 
Deliberação Normativa CBHPA1 n°04/2021.Altera e Estabelece o Regimento Interno do 
Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Mosquito e demais Afluentes Mineiros do Rio Pardo. 
Referente a alteração do item 6, reduzindo o número de Conselheiros para cada 
segmento.Tendo toda a pauta sido aprovada por todos. No item 3 da pauta, a senhorita 
Tamires Sousa pediu para o Vice Presidente Sr Marcelo Rossi Vicente explanar sobre os 
trabalhos realizados em atendimento ao PROCOMITÊS, A senhorita Tamires Sousa 
colocou em votação a Criação da Comissão Eleitoral para Renovação dos Membros do 
Comitê CBHPA1, sendo constituida por: Representante do Poder Público Estadual, IEF, 
Grazielly dos Santos; Do Poder Público Municipal, Prefeitura Municipal de Taiobeiras, 
Tamires Batista de Sousa; Do Poder Usuários, Mineração Granduvale, Alisson Rocha 
Mendes; Do Poder Sociedade Civil, Inst. Federal do Norte de Minas Gerais- IFNMG, 
Marcelo Rossi Vicente. Não Havendo, mais assuntos a se tratar, a presidente Tamires 
Batista de Sousa agradeceu mais uma vez a presença e a participação de todos e 
encerrou a reunião.  

Taiobeiras, 22 de junho de 2021. 

https://meet.google.com/xqq-mbsr-ejx
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APROVAÇÃO DA ATA EM 18 DE ABRIL DE 2024 

 
 

 
 
 
 
 

Marcelo Rossi Vicente 
Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Mosquito e demais Afluentes Mineiros 

do Rio Pardo 

 


		2024-04-28T15:38:00-0300




